



DESEDA

Tájvédelméért és Fejlesztéséért Egyesület • Kaposvár

Kertbarát Kör

Meghívó pálinkaminősítésre

Pálinkakedvelő közösségünk a Toponári Művelődési Házzal közösen nyílt pálinkaminősítést rendez a nemes nedű tiszteletére és a jó minőségű párlatok készítésének elterjesztésére.

Várjuk mindazon pálinkabarátok jelentkezését, akik munkájuk eredményét bíraltatni és véleményeztetni kívánják. A díjkiosztó ünnepségen és az azt követő vacsorán szeretettel látjuk az érdeklődőket is.

Mintaleadás: 2019. március 28-án, csütörtökön 17-20 óra között a művelődési házban (Toponár Mikes Kelemen utca 45.). A mintákat minősítési kategóriánként 1-1 db 0,25-0,5 l-es, jól átlátszó fehér üvegpalackban, **jelöletlenül (felirat nélkül)** kérjük.

Minősítési kategóriák: 1. termesztett gyümölcsök, 2. Vad- és erdei gyümölcsök, egyéb párlatok, 3. szőlő-, törköly- és borpárlatok. Minden kategóriában oklevéllel igazolt arany, ezüst és bronz minősítést osztunk ki. Kategóriánként a legjobb minta serleget kap.

Bírálóbizottság: elnök: dr. Gyenesei István, pálinkamester szakmérnök, nemzetközi párlatminősítő és további két pálinkabíráló. A mintákról a bírálók néhány mondatos véleményt készítenek, amelyet írásban adunk át.

Eredményhirdetés: 2019. március 30-án, szombaton 18 órakor a művelődési házban. A minősítések ismertetése után a megjelenteket vacsora várja, majd Melody Eszti zenekara által szolgáltatott élőzenével és mulatsággal ünnepeljük a remek párlatokat. Szerencséjét mindenki kipróbálhatja a tombolahúzás során.

Nevezési díj: első minta: 1000 Ft, minden további minta: 800 Ft.

Részvételi díj: a mintákat leadókét a nevezési díj tartalmazza, a minősítésben nem résztvevőktől 1500 Ft-os hozzájárulást kérünk.

Jelentkezés: 2019. március 28-án 20 óráig a mintaleadásakor vagy e-mailban (davidjanos@gmail.com), illetve telefonon (06/20/3108632).

Kaposvár, 2019. március 6.

Dávid János

a Kertbarát Kör elnöke, egyesületi elnök

A pálinkafogyasztás során mindig gondoljon egy pillanatra arra, hogy mennyi fáradtságos, verejtékes munka és szakértelem van egy pohárnyi párlatban! Adózzon tisztelettel a jó italnak!